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SESION EXTRAORDINARIA 14 DE MARZO DE,zAfi

M
SESIóN EXTRAORDINARIA DE CABILDo DEL AYUNTAMIENTo DE IzÚcAR DEATAMoRos, PUEBLA, PERroDo 2oL4'zoLB, CELEBRADA EL DrA 14 DE MARzo

DE 2OL7.

EN CIUDAD IZUCAR DE MATAMOROS, MUNICiPIO DEL MISMO NOMBRE, ESTADO DE
PUEBLA, SIENDO LAS ONCE HORAS DEL DÍA CATORCE DE MARZO DEL AÑO DOS MILDIECISITE, REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICI PAL EN EL INMUEBLE CONOCIDO
COMO "CASA COLORADA", UBICADO EN PLAZA DE LA CONSTITUCIÓN ESQUINA CON
CALLE COMONFORT, RECINTO OFICIAL PARA CELEBRAR LA SESIóN EXTRAORDINARIAN DE PUEBLA, PERIODO 2OL4-

EN LOS 102 Y I37 DE LA
E Y SOBERANO DE PUEBLA, 46, 50 ,51Y90
BROS INTEGRANTES DE ESTE HO NORABLE

AYUNTAMIENTO, CIUDADANOS: DOCTOR MANUEL MADERO GONZÁLEZ, EN EL CARGODE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, LICENCIADO FRANCISCO SAUCEDO
GOMEZ, SINDiCO MUNICIPAL, Y LOS CIUDADANOS REGIDORES: C. URIEL DAVID
QUIROZ JIMÉN EZ, REGiDOR DE LA COMISION DE HACIENDA PUBLICA; LIC, JAVIER
RODRÍGUEZ TLATELPA, REGIDOR DE LA COMISION DE GOB ERNACION Y SEGURiDAD
PUBLICA; LIC. FRANCISCO iSAAC SUÁREZ ESTRADA REGIDOR DE LA COMISION DE
INDUSTRIA, COMERCIO AGRICULTURA Y GANADE RIA; PROFRA. AURELIA SÁrucurz

GiDORA DE LA COMISION DE OBRA PÚB LICA MUNICIPAL; C. MARÍA LUISA
ORALES, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE EDUCACION PÚBLICA MUNICiP AL;
NESTO JAViER CAZARES RODRÍGUEZ, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE

Y DESARROLLO SOCIAL C. FRANCISCO HERNÁNDEZ CANSE CO, REGIDOR
ISIÓN DE SERVICIOS PUBLICOS ; C, GUADALUPE BÁEZ PAZ, REGIDORA DE LA

,-¡, COMISIóN DE EQUIDAD DE GENERO CULTURA Y TURISMO; C. JORGE ANDRÉS PINEDA
CERóN , REGIDOR DE LA COM ISiON DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE MUNICIPAL ;C.ANGEL MiGUEL OLIVER RAMÍREZ, REGI

SOLIS MERCADO,
DOR DE LA COMISIÓN DE GRU POS

vULNERABLES; C. CÁruOIOO REGIDOR DE LA COMISIÓN DE JUVENTUD
Y DEPORTES; Y COMO SECRETARiA GENERAL DE ESTE AYU NTAMIENTO LA LICE

2018, Y CUMPLIR CON LO ESTABLECIDO
coNSTTTUCTÓru.nqúrrcA DEL ESTADO LrBRI
DE LA LEY ORGANiCA MUNICIPAL, LOS MIEM

DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR MATAMOROS,
LOS ARTICU
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LAURA ESTEFANIA CASTiLLO
SESIÓN Y SE PROCEDA EN

nnuÍRrz; PARA
LOS TERMINOS D

EL EFECTO DE DAR SEGUIMIENTO A
E LEY; ACTO CONTINUO SE SOM ETE

CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES PARA SU APROBACIÓN EL SIGUIENTE ORDE ND
DIA:
PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL M LEGAL DE ASISTEQUORU

SESIONPARA DECLARAR LA INSTALACIóN Y VALIDEZ DE LA EXTRAORDiNARIA,
SEGUNDO. LECTURA Y APROBACIÓru OEL ORDEN DEt DÍA. ---
TERCERO. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL CUMPLIMIENTO DE
LOS PROGRAMAS PRESUPU ESTARTOS 20 16. --------
CUARTO. CLAUSURA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 14 DE MARZO DE
2aL7, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZúCAR DE MATAMoRoS, euram, pARA EL
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SESION EXTRAORDINARIA 14 DE MARZO DElOL7

LA SECRETARIA GENERAL HACE CONSTAR QUE EL REGIDOR URIEL DAVID QUIROZJIMENEZ HIZO LLEGAR UN JUSTIFICANTE DE INASISTENCIA POR MOTIVOS
PERSONALES DE SALUD.

VERIFICACTÓITI OT QUÓRUM LEGAL, LA SECRETARIA GENERAL INFoRMA AL PRESIDENTE
MUNICIPAL QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR

SEGUNDO. SE DA LECTURA Y SE SOLICITA LA APROBACIóITI OTI ORDEN DEL DIA, ANTELO CUAL TODOS LOS INTEGRANTES DEL CABILDO PRESENTES MANIFESTARON POR
UNANIMIDAD APROBAR EL ORDEN DEL DÍA,-.

TERCERO. SE PROCEDE AL.DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA
QUE CORRESPONDE AL ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO NPNONNóI'ÓÑ-. ;Éi
CUMPLIMIENTO DE LOS PROGRAMAS PRESUPUESTARiOS 2016.

EN LA PALABRA LA SECREIARIA GENERAL MANIFIESTA: COMO USTEDES SABEN CADA
AÑo AL INICIo SE REALIZA UN PROGRAMA PRESUPUESTARIO POR CADA UNA DE LAS

DONDE SE PROGRAMAN LAS ACTIVIDADES QUE SE PLANEAN REA
VA LLEGAR LOS PROGRAMAS

LIZAR
\EL NÑO; EL DIA DE AYER SE LES H

RiOS DEL AÑO 2016, EN ESTA OCASIÓN YA CON EL CUMPLIMIENTO DEL
DO POR CADA UNA DE LAS ÁREAS.

E DOR ]ORGE ANDRES PiNEDA CERON MANIFIESTA: SoLo QUIERO HACER LA
OBSERVACION DE QUE EN LA INFORMACION QUE NOS ENVIARON NO VIENE LA
DIRECCION DE ECOLOGIA,

EL REGIDON ÁruCTI MIGUEL OLiVER RAMÍREZ MANIFIESTA: AYER A LAS 12:30 P.M. N
LLEGO EL PROGRAMA, TRATE DE ANALIZARLO Y COMO SIEMPRE QUIERO PRES
MI MEMORANDUM
"REFIERO COMO ANTECEDENTE DE ESTE PU NTO DEL ORDEN DEL DÍA LA SESIÓN D
CABILDO EN QUE SE APROBó EL "PROGRAMA PRESUPUESTARIO 2OL7
MENCIONANDOSE CIFRAS, A LA REGIDURÍA DE GRU POS VULNERABLES SE LE
PRESUPUESTO, SE INFORMÓ QUT SOLO ERA UN FORMATO DE EVALUACIóN Y QUDICHO PRESUPUESTO NO SE EJERCERIA

LOS FORMATOS SE ENTREGARON SIN EL TIEMPO SUFICIENTE PARA ESTUDIARLO S,
ESTA CONDICIONANTE IMPIDE UN ANÁLISB Y IJNA DTSCUSTÓN QUE PERMITA.AUTORIZAR" 

CON PLENO CONOCIMIENTO Y RESPON SABILIDAD EL "CUMPLIMIENTO
LOS PROGRAMAS PRESUPUESTARIOS 2016'

nÚrrl euE sE Nos nRESENTAN solo crFRAS, NO SE PROPORCIONA NOTAS
EXPLICATIVAS DEL PROCEDIMIENTO DE EVALUACIÓN POR EJEMPLO EN LOS
RENGLONES "PROGRAMADO" "REALIZADO" "RESUMEN NARRATiVO" "MTTA DEL
INDICADOR" TAMPOCO LA FUENTE DE DONDE SE OBTUVO LA INFORMACIÓ N.

Y LA REITERADA PRACTICA DE NO HACER DE NUESTRO CONOCIMIENTO QUIENELABORÓ, QUIÉN APROBÓ,

ENTE SON PROGRAMAS PRESU PUESTARIOS DEL AÑO 2A16, DEBERAN SER\_:

q
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q APROBADOS EN LA SESIÓN EN LA QUE SE DISCUTA Y ANALICEN LA CUENTA PÚBLICA
DEL 2016

POR LO EXPUESTO MI VOTO ES NO APROBATORIO."

CONTiNUA EN

t

P ANGEL MiGUEL OLiVER RAMIREZ: QUISiERA
GUSTARIA TENER MASAGREGAR SO
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QUE SE ú

EL

pÚslrcn 2016,
INFORMACIÓru NI RESPECTO Y
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SESION EXTRAORDINARIA 14 DE MARZO DE 2017

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: ESTOS PROGRAMAS SON Lo EJERCIDo EN EL
AÑo 2016.

EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA MANIFIESTA: EFECTIVAMENTE, SE
TRATA DE LO EJERCIDO DURANTE EL AÑO 2016, QUE PUEDE VARIAR CoN LO QUE SE
HAYA PROGRAMADO A INICIO DE AÑO.

LA REGIDORA AURELIA SÁNCHEZ REYES HACE USo DE LA PALABRA: RESPECTo A oBRApÚgltcn HABA DE ALGUNAS oBRAS AL 1000/0, poR EJEMpLo EN EL cASo DE AGUA
ESCONDiDA, Y HAY ALGUNOS TEMAS AUN PENDIENTES. EN DIAS PASADOS DI UN
RECORRIDO EN ALGUNAS COMUNIDADES, Y EN CHICHIHUAS ME DI CUENTA QUE DE LA
BOMBA NO ESTA FUNCIONANDO,

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: SI SE HA MANDADO EL AGUA A TRAVES DE
LAS PiPAS. EL TEMA ES QUE COMISION FEDERAL DE ELECTRIC]DAD NO HA ACTIVADO
LA LUZ PARA ECHAR A ANDAR EL BOMBEO DE AGUA, AHORITA ESTAMOS PLATICANDO

N CFE PARA QUE AGILICEN EL TEMA EN VARIAS COMUNIDADES

LO ANTERIOR Y ANALIZADO LO QUE FUE EL TEMA, LA SECRETARIA
SOLICITA EN VOTACION ECONOMICA QUIENES ESTEN POR LA AFIRMATIVA

óru DEL cuMpLrMrENTo DE Los PROGRAMAS PRESUPUESTARIOS 2At6;
CUAL OCHO DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO PRESENTES MANIFIESTAN SU

EN SEÑAL DE AFIRMATIVA; ACTO CO NTINUO SE SOLiCITA EL VOTO POR LA
NEGATIVA AL PUNTO EXPUESTO/ ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN DOS VOTOS DE LOS
REGIDORES ANGEL MIGUEL OLIVER RAMIREZ Y JAVIER RODRIGUEZ TLATELPA, SE
SOLICITA Et VOTO POR LA ABSTENCIÓN, MANIFESTANDoSE UN VoTo DE LA REGIDoRA
AURELIA SÁruCNTZ REYES.

ACUERDO: POR MAYORiA DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO SE APRUEBA
EL CUMPLIMIENTO DE LOS PROGRAMAS PRESUPUESTARIOS 2016, PARA EL H.
AYUNTAMIENTO DE IZUCAR DE MATAMOROS, PUEBLA..--

CUARTO. COMO ULTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL OiN CMUsURA DE LA SESIÓN
EXTRAORDiNARIA DE FECHA 14 DE MARZO DE2017, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL PERIODO ZOT+.2óTS_

POR LO CUAL SIENDO LAS ONCE HORAS CoN CiNCUENTA MINUToS DEL DÍA CAToRcE
DE MARZO DE 2017, SE PROCEDE A DAR POR CONCLUIDA LA SESIÓN
DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZUCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2074.
2018. DOY FE..

A CONTINUACIÓN SE HACEN DE QUiENES
INTERVINIERON, FIRMANDO AL MARGEN Y

DR. MANUEL

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

LIC. JAVIER RODRÍG U TLATELPA.
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REGIDORES:

DE GOBERNACiON Y SEGURIDAD

EXTRAORDINARIA
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SESION EXTRAORDINARIA
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14 DE MARZO DÉ.2017

PROFRA.AURELIA NCHEZ REYES.

DE OBRA PÚALICN MUNICIPAL

C. RCADO

DE JUVENTUD DEPORTES

C.JO ANDRÉS PINEDA CERÓN

DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE
MUN

LIC. F

sÍn NICI

LLO RAMÍREZ

LIC.FRANCISCO

DE INDUSTRIA, COMERCIO,
AGRICULTURA Y GANADERIA.

MTRO.ERN JAVIER CAZARES RODRIGUEZ

DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL

MORALES

DE EDUCACION PÚBLICA MUNICIPAL

C. FRANCISCO HERNANDEZ CANSECO

DE SERVICIOS PUBLICOS

ñ fu,a *A
c, Áruc EL MIGUEL OLIVER

DE GRUPOS VULNERABLES

EZ

LIC, LAURA ESTEFA

i

SECRETARIA GENE H. AYUNTAMIENTO.

C. MARÍA
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C. GUADALUPE BÁEZ PAZ

DE EQUiDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO
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